
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради 
«Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій,  терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» 

 
14 грудня 2023 року було проведено засідання комісії з розгляду питань щодо 

надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України та розглянуті питання щодо надання компенсації за 
пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України. 

На засіданні комісії було прийнято 35 (тридцять п’ять) рішень, з них: 
- 30 (тридцять) рішень про надання компенсації на загальну суму 1 641 101,25 

грн; 
- 4 (чотири) рішення про відмову (одна заява - об’єкт повністю відновлено 

заявником; три заява - на підставі повідомлення заявника про відкликання заяви;); 
- 1 (одне) рішення про зупинення розгляду заяви; 
Необхідність затвердження уповноваженим органом рішення  комісії про 

зупинення/поновлення розгляду заяви постановою Кабінету Міністрів України від 21 
квітня 2023 року № 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для 
відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкодженого внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 
Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги 
«єВідновлення» (далі – Порядок) не передбачена. 

Відповідно до пункту 12 Порядку за результатами розгляду заяви комісія 
приймає рішення про надання/відмову у наданні компенсації. Уповноважений орган 
розглядає прийняте комісією рішення разом із запереченнями заявника (якщо такі 
були подані) та приймає одне з таких рішень: 

- затвердити рішення комісії про надання/відмову у наданні компенсації. 
Протягом строку, наданого для подання заперечень від заявників на прийняті 

комісією рішення, заперечень не надходило.  
Враховуючи викладене вище, просимо затвердити прийняті рішення комісії 

про надання/відмову у наданні компенсації. 
 
 
Начальник відділу  
організації роботи з питань 
компенсації за пошкоджене  
та знищене нерухоме майно             
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